
                 Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности  
по профессии 43.01.09 Повар, кондитер 
 

             В 2022 - 2023 учебном году проведено анкетирование с целью изучения уровня 
удовлетворенности работодателями условиями и организацией образовательной деятельности в 
БПОУ ОО «ОКОТСиТ»  по  профессии 43.01.09 Повар, кондитер.   В анкетировании приняли 
участие представители работодателей:  ПО Кондитер, СПК «Россохинский», Изумруднинское  
ДОУ, МБОУ «Славянская СОШ»,  МБОУ «Русановская ООШ», МБДОУ «Детский сад 
«Родничок»,  МБДОУ «Славянский детский сад»,  СПК «Новороссийский», СПК «Ермак». 
Анкетирование проводилось по следующим вопросам, представленным в таблице 1, 
максимальный результат  -100%. 
 
                                                                                                                                                    Таблица 1 
№п/п Вопросы Полност

ью 
соотв. 

Частичн
о соотв. 

Не 
соотв. 

Затр. 
Отв. 

1. Участвуют ли представители Вашей 
организации (предприятия) в 
деятельности государственных 
экзаменационных комиссий 
образовательной организации 

    

2. Участвует ли ваша организация   
(предприятие) в организации 
практической подготовки 
обучающихся образовательной 
организации? 

    

3. Насколько компетенции обучающихся 
(выпускников), сформированные при 
освоении образовательной программы, 
соответствуют профессиональным 
стандартам (при наличии) 

    

4. Насколько Вы удовлетворены 
уровнем теоретической подготовки 
обучающихся (выпускников) 

    

5.  Насколько Вы удовлетворены 
уровнем практической подготовки 
обучающихся(выпускников)? 

    

6.  Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами 
обучающихся (выпускников)? 
 

    

7. Насколько Вы удовлетворены 
способностями 
обучающихся(выпускников) в   
командной работе и их лидерскими 
качествами? 
 

    

8.  Какие дополнительные знания и 
умения обучающихся (выпускников) 
являются, по Вашему мнению,  
необходимыми для них при 
трудоустройстве? 

    



9. Намерены ли Вы в настоящее время и 
в будущем принимать выпускников на 
работу? 
 

    

10. Желаете ли Вы развивать 
деловые связи и сотрудничество 
с образовательной 
организацией? 
 

    

11. Если Вы желаете развивать деловые 
связи и сотрудничество с  
образовательной организацией, то в 
каких формах? (возможен выбор 
нескольких вариантов ответов) 
 

    

 
 Результаты анкетирования приведены в диаграмме 1 Рис. 1                
 
 Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности по 
профессии 43.01.09 Повар, кондитер 

 
           1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 
государственных экзаменационных комиссий образовательной организации? 

 
 
2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки обучающихся образовательной организации? 

 



        3. На сколько компетенции обучающихся (выпускников),сформированные при 
освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)? 

 
 

           4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
обучающихся (выпускников) 

 
 

          5.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
обучающихся (выпускников)? 



 
 

         6. На сколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся 
(выпускников)? 

 
 

          7. На сколько Вы удовлетворены способностями обучающихся(выпускников) в   
командной работе и их лидерскими качествами? 

 
 
 
 

            8. Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) 
являются, по Вашему мнению,  необходимыми для них при трудоустройстве? 

  
Структурно данный вопрос имеет полузакрытый вид и предполагает от 

респондентов свои варианты ответов. В своих ответах респонденты указали следующие: 
 проявление интереса к работе; 
 активность и целеустремленность; 
 готовность брать на себя ответственность; 
 умение работать в коллективе,  умение    работать в команде, группе; 
 проявление интереса к работе; 
 умение учиться, осваивать новое; 



 умение находить решение в нестандартных ситуациях; 
 умение организовывать собственную работу; 
 инициативность и   нацеленность на  достижение максимального  результата; 
 научиться ставить перед собой и решать профессиональные задачи. 

 
            9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 
работу? 

 
10. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 
организацией? 

 
 

            
 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с  образовательной 
организацией, то в каких формах?(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 



 
Рис. 1 Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности  по 
профессии 43.01.09 Повар, кондитер 
 

Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства в 
подготовке обучающихся (выпускников) и отметить, что в целом анкетирование 
показало высокую удовлетворенность работодателей качеством подготовки 
обучающихся (выпускников) БПОУ ОО «ОКОТСиТ». 
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Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности по про-

фессии 43.01.09 Повар, кондитер 

          В 2021 - 2022 учебном году проведено анкетирование с целью изучения уровня удовлетво-
ренности работодателями условиями и организацией образовательной деятельности в БПОУ ОО 
«ОКОТСиТ» по профессии 43.01.09 Повар, кондитер. В анкетировании приняли участие предста-
вители работодателей:  ПО Кондитер,  СПК «Россохинский»,  Изумруднинское  ДОУ, Славян-
ская СОШ,  МБОУ «Русановская ООШ», МБДОУ «Детский сад «Родничок», МБДОУ «Славян-
ский детский сад». 

           Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям: 

- Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность уровнем практической подготовки обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность профессиональными качествами обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность уровнем коммуникативных качеств обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность дисциплиной и исполнительностью обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность способностью обучающихся/выпускников колледжа к самообразова-

нию. 

           - Удовлетворенность уровнем освоения обучающимися/выпускниками техники, владения 

информационными технологиями. 

Анкетирование проводилось по следующим вопросам, представленным в таблице, макси-

мальный балл - 10. 

   Таблица 1 
№ 
п/п 

Характеристика качества образования  

1  
Насколько вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся 
/выпускников 

2  
Насколько вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся/ выпуск-
ников 

3  
Насколько вы удовлетворены профессиональными качествами обучающих-
ся/выпускников 

4  
Насколько вы удовлетворены уровнем коммуникативных качеств обучающихся/ вы-
пускников 

5  
Насколько вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью обучающихся/ вы-
пускников 

6  
Насколько вы удовлетворены способностью обучающихся/ выпускников колледжа к 
самообразованию 

7  
Насколько вы удовлетворены уровнем освоения обучающимися/ выпускниками техни-
ки, владения информационными технологиями 

 
Результаты анкетирования представлены на диаграмме 1 Рис 1 
 
 



 
Рисунок 1 Результаты анкетирования работодателей по профессии 43.01.09 Повар, кондитер 

 
          Обобщая результаты, полученные в ходе анкетирования, можно сделать вывод, что уровень 
удовлетворенности работодателей и (или) их объединений качеством образования по образова-
тельной программе характеризуется как высокий и составляет в 8,4 из 10 баллов. 



 

                 Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности  
по профессии 43.01.09 Повар, кондитер 

             В 2020 - 2021 учебном году проведено анкетирование с целью изучения уровня 
удовлетворенности работодателями условиями и организацией образовательной деятельности в 
БПОУ ОО «ОКОТСиТ»  по  профессии 43.01.09 Повар, кондитер.   В анкетировании приняли 
участие представители работодателей:  МБДОУ «Детский сад «Родничок»,  СПК 
«Новороссийский»,  МБОУ «Дробышевская ООШ»,  МБДОУ «Славянский детский сад»,  
МБОУ «Александровская ООШ»,  ПО Кондитер,  МБОУ «Русановская ООШ»,  СПК «Ермак», 
ФБПОУ ОО «ОКОТСиТ», НГП. Анкетирование проводилось по следующим вопросам, 
представленным в таблице 1, максимальный результат  -100%. 

                                                                                                                                                    Таблица 1 

№п/п Вопросы Удовл. в 
полной 
мере 

Удовл. 
частичн
о 

Не 
удовл. 

Затруд
с 
ответо
м 

1. Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с БПОУ ОО «ОКОТСиТ»? 

    

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 
оценочных материалов? 

    

3. Сотрудничаете ли Вы с колледжем в области 
актуализациии разработки учебных курсов?» 

    

4. Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведения  мастер-классов? 

    

5. «Принимаете ли Вы обучающихся ООП на 
практику 

    

6. Планируете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

    

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

    

8. Как бы Вы оценили качество подготовки 
выпускников?» 

    

9. Как бы Вы оценили качество подготовки 
выпускников? 

    

10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы  у обучающихся 
заведения? 

    

Результаты анкетирования представлены на диаграмме 1  Рис.1 

 
 
 

 

 



Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности  по 
профессии 43.01.09 Повар, кондитер 

           На вопрос 1 «Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с БПОУ ОО 
«ОКОТСиТ»? 83% респондентов выбрали вариант «Удовлетворен в полной мере», 17% - 
«Удовлетворен». 

 
 
 

                 На вопрос 2 «Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов?» 
25% опрошенных ответили «Нет», затруднились с ответом – 12%, 63% ответили «Да». 
 

 
 
       На    вопрос 3 «Сотрудничаете ли Вы с колледжем в области актуализациии 

разработки учебных курсов?» 28% работодателей выбрали вариант «Затрудняюсь ответить», 
«Да» – 57%, «Нет» – 15%. 



 
 
   
        На вопрос 4 «Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведения 

мастер-классов?» 80% респондентов ответили «Да», 20% -«Нет». 

 
 

                  На вопрос 5 «Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?» ответы 
распределились следующим образом: «Да» – 85%, «Нет» –15%. 



 
 
 
             На вопрос 6 «Планируете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии?» 20% ответивших выбрали вариант «Затрудняюсь ответить», 
«Нет» – 19%, «Да» - 61%. 

 
 
 

  На вопрос 7 «Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам 
прохождения практики?» больше половины (70%) опрошенных ответили«Да», «Нет» – 30%. 



 
 
 

             На вопрос 8 «Планируете ли Вы трудоустраивать выпускников программы?» 
100%ответили «Да». 

 

 
 

                  На вопрос 9 «Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?» частично 
удовлетворены - 25%, полностью удовлетворены 75 %. 



 

 

                    На вопрос 10 «Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы  у обучающихся заведения? 10% затрудняюсь ответить, 90% - сформированы 
и общие, и профессиональные компетенции. 

 

 

  Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства в подготовке 
обучающихся (выпускников). Важно  отметить, что в целом анкетирование показало 
высокую   удовлетворенность работодателей качеством подготовки обучающихся 
(выпускников) БПОУ ОО «ОКОТСиТ». 

 


